

**RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL DO CÂMPUS INHUMAS N.º 2, DE 12 DE ABRIL
DE 2019**

A Direção-Geral do Câmpus Inhumas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regimentais, RETIFICA o Edital n.º 2/2018, de 12 de abril de 2019:

I – No quadro do Cronograma das Atividades do Processo Seletivo, item 16, onde se lê:

Atividades	Cronograma Previsto
Período de inscrições e entrega da documentação no IFG – Câmpus Inhumas	De 15 a 26/04, das 8h às 20h
Divulgação da Lista Preliminar de inscrições homologadas no site do IFG – Câmpus Inhumas	29/04 até às 20h
Período para interposição de recursos contra a lista preliminar de inscrições homologadas	30/04, até às 20h
Divulgação do Resultado dos Recursos contra a lista preliminar de inscrições homologadas e da Lista Final de inscrições homologadas	02/05, até às 20h
Divulgação do Resultado Preliminar do certame	03/05, até às 20h
Período para interposição de recurso contra o resultado preliminar do certame	06/05, até às 20h
Divulgação do resultado dos recursos e do Resultado Final com a classificação dos candidatos	07/05
Período de entrega de documentação do(a) candidato(a) selecionado(a)	08 a 15/05, das 8h às 18h
Previsão de início do estágio	Maió/2019

Leia-se:

Atividades	Cronograma Previsto
Período de inscrições e entrega da documentação no IFG – Câmpus Inhumas	De 15/04 a 03/05 , das 8h às 20h

Divulgação da Lista Preliminar de inscrições homologadas no site do IFG – Câmpus Inhumas	06/05 até às 20h
Período para interposição de recursos contra a lista preliminar de inscrições homologadas	07/05 , até às 20h
Divulgação do Resultado dos Recursos contra a lista preliminar de inscrições homologadas e da Lista Final de inscrições homologadas	08/05 , até às 20h
Divulgação do Resultado Preliminar do certame	09/05 , até às 20h
Período para interposição de recurso contra o resultado preliminar do certame	10/05 , até às 20h
Divulgação do resultado dos recursos e do Resultado Final com a classificação dos candidatos	13/05
Período de entrega de documentação do(a) candidato(a) selecionado(a)	14 a 17/05 , das 8h às 18h
Previsão de início do estágio	Maio/2019

II – Fica alterado, conforme o novo cronograma, o item 4.1 deste Edital.

III - Os demais itens permanecem inalterados.

LUCIANO DOS SANTOS

Diretor-Geral do Câmpus Inhumas do IFG

Portaria n.º 2.222, de 24/10/2017